10
1
12
o
13

14

15

17

Panty 12

CFA.

Panty

Technopolymer

MATERIAL
Vysoce odolny technopolymer na bazi polyamidu (PA), barva ¢erna,
matny povrch. Barva Seda (C33) RAL 7040 pouze pro typ CFA-SH.

OTOCNY CEP
Nerezovd ocel AISI 303.

STANDARDNI PROVEDENI

- CFA-B: poniklovana mosazna pouzdra se zavitovym otvorem.

- CFA-p: poniklované ocelové zavitové koliky.

- CFA-SH: priichozi otvory pro Srouby se zapusténou hlavou.

- CFA-TI-SH: prlichozf otvory pro Srouby se zapusténou hlavou a
dutinou na zadnf strané pro pfipojeni zavitovych viozek.

- CFA-CH: pruchozi otvory pro Srouby s vélcovou hlavou.

- CFA-B-p: poniklovana mosazna pouzdra se zavitovym otvorem a
poniklované ocelové zavitové koliky.

- CFA-B-SH: poniklovana mosaznd pouzdra se zavitovym otvorem a
prichozi otvory pro Srouby se zapusténou hlavou.

- CFA-B-CH: poniklovana mosazna pouzdra se zavitovym otvorem a
prichozi otvory pro Srouby s vélcovou hlavou.

- CFA-p-SH: poniklované ocelové zavitové koliky a prachozi otvory FMdesign
pro Srouby se zapusténou hlavou.

- CFA-p-CH: poniklované ocelové zavitové koliky a prachozi otvory
pro Srouby s valcovou hlavou.

UHEL OTOCENI (PRIBLIZNA HODNOTA)

Max. 215° (mezi -35° a -180° O° znamena, Ze spojované ¢asti jsou ve
stejné roving).

Neprekracujte mezni hodnotu otocenf pantu, aby nedoslo k jeho
mechanickému poskozen.

Pro vybér vhodného typu a spréavného poctu pantt pro vasi aplikaci:
informace v kapitole Pokyny (viz. strana 1368).

NAVOD PRO MONTAZ PANTU CFA-TI-SH

1. Do dveff a rému vyvrtejte otvory o primeéru, ktery odpovida
priméru zavitové viozky.

2. Prinytujte zavitové viozky ke dvefim a k ramu.

3. Pripevnéte pant ke dverim a k rdmu utazenim Sroubu do zavitové
vlozky.

CFA-TI-SH CFA-CH

L

Il

abp

il

I

f
L/7.3\u (I/p\}

=
h2
h1
LA

b1

4/2019 e_| *mml[n’ Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.
1370 L@ PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj.



CFA. Panty 2/3

2
3
CFA-B
. T C# 4
Kod Oznaceni L B d1 h f:0.25 1:0.25 H hi h2 b1 d [Nm] 52
422391 CFA.40B-M4 395 385 M4 6.5 25 25 14 9.5 9.5 14 3 5 23
422111 CFA49B-M5 495 48 M5 85 30 31 19 13 1 17 4 5 39 P
422113 CFA.49 B-M6 495 48 M6 8 30 31 19 13 1 17 4 5 38
422211 CFA.65B-M6 65 64 M6 9 40 40 23 15 135 24 5 5 85 6
422311 CFA.97 B-M10 965 975 MIO 15 595 625 35 23 205 35 8 5) 306
CFA-p 7
Kéd  Oznaéeni L B d2 1 2025 f1:025 H h1 h2 b1 d [ﬁ:] 52
422121 CFA.49 p-Mb5x14 495 48 M5 14 30 31 19 13 1 17 4 5 45 8
422221 CFA.65p-M6x18 65 64 M6 18 40 40 23 15 135 24 5 5 90
422321 CFA.97 p-M10x20 965 975 MIO 20 595 625 35 23 205 35 8 5 330 o
CFA-SH
Kod Oznaceni L B f:0.25 f1:0.25 H hi h2 bl d d3 da [S :] 52 10
422411 CFA40 SH-4 395 385 25 25 14 9.5 9.5 14 3 45 85 1 14
422131 CFA.49 SH-5 495 48 30 31 19 13 11 17 4 55 10 2 29 u
422231 CFA.65SH-6 65 64 40 40 23 15 135 24 5 65 125 3 62
422331 CFA.97 SH-10 965 975 595 625 35 23 20.5 35 8 10.5 20 5 221
CFA-TI-SH
Kod Oznaceni L B dé  f:0.25 f1:0.25 H ht h2 ha bl d d3 d4 ds [S:] 52
422416 CFA40TI-SH-4 395 385 10 25 25 14 95 95 13 14 3 45 85 - 1 14
422136 CFA49TI-SH-5 495 48 11 30 31 19 13 1 15 17 4 55 10 11 2 29
422237 CFA.65TI-SH-6 65 64 13 40 40 23 15 135 18 24 5 65 125 13 3 62 14
CFA-CH
A T c# 15
Kod Oznaceni L B f:0.25 f1:025 H h1 h2 h3 b1 d d3 ds [Nm] 52
422412 CFA40CH-4 395 385 25 25 14 95 95 45 14 3 45 85 1 14
422132 CFA49 CH-5 495 48 30 31 19 13 11 55 17 4 55 10 2 29 e
422232 CFA.65CH-6 65 64 40 40 23 15 135 65 24 5 6.5 1 5 62
422332 CFA.97 CH-10 965 975 595 625 35 23 205 105 35 8 105 17 5 221 17
CFA-B-p
Kéd  Oznaéeni L B d h d2 | 025 fiozs H h h2 b1 d [ﬁ::] 52 18
422141 CFA.49 B-M5-p-M5x14 495 48 M5 85 M5 14 30 31 19 13 1 17 4 5 42
422241 CFA.65 B-M6-p-M6x18 65 64 M6 105 M6 18 40 40 23 15 135 24 5 5 88
422341 CFA.97 B-M10-p-M10x20 965 975 MIO 15 MIO 20 595 625 35 23 205 35 8 5 318 N
CFA-B-SH ?
C Cc Dﬂ_j
Kéd Oznaceni L B d1 h  f:0.25 f1:0.25 H h1 h2 b1 d d3 d4 [Nm] [Nm] 452
B# SH#
422151 CFA.49 B-M5-SH-5 495 48 M5 85 30 31 19 13 1 17 4 55 10 5 2 34
422251 CFA.65B-M6-SH-6 65 64 M6 105 40 40 23 15 135 24 5 65 1256 5 3 74
422351 CFA.97 B-M10-SH-10 965 975 MIO 15 595 625 35 23 205 35 8 105 20 5 5 264
CFA-B-CH
Cc Cc
Kéd Oznacéeni L B d1 h f:0.25f1:025 H h1 h2 h3 b1 d d3 d5 [Nm] [Nm] 57
B# CH#
422152 CFA.49 B-M5-CH-5 495 48 M5 85 30 31 19 13 11 55 17 4 55 10 5 2 34
422252 CFA.65B-M6-CH-6 65 64 M6 105 40 40 23 15 135 65 24 5 65 1 5 5 74
422352 CFA.97 B-M10-CH-10 965 975 MIO 15 595 625 35 23 205 105 35 8 105 17 5 5 264

# Doporuceny utahovaci moment pro montazni Srouby.

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou zndmkou e_\ GEHAH'E“ 472019
PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj L@ 1371



10
1
12
o
13
14
15

16

17

Panty 12

3/3

CFA. Panty
CFA-p-SH
Cc Cc
Kéd Oznaéeni L B d2 I f:0.25f1:0.25 H hi h2 b1 d d3 d4 [Nm] [Nm] §£2
p# SH#
422161 CFA .49 p-Mb5x14-SH-5 495 48 M5 14 30 31 19 13 1 17 4 55 10 5 2 37
422261 CFA.65 p-M6x18-SH-6 65 64 M6 18 40 40 23 15 135 24 5 65 125 5 3 76
422361 CFA.97 p-M10x20-SH-10 965 975 MI10 20 595 625 35 23 205 35 8 105 20 5 5 276
CFA-p-CH
. L f1 c_ ¢C
Kéd Oznaceni L B d2 I f:0.25 w02 H h1 h2 h3 b1 d d3  d5 [Nm][Nm] 52
p# CH#
422162 CFA .49 p-M5x14-CH-5 495 48 M5 14 30 31 19 13 11 55 17 4 55 10 5 2 37
422262 CFA.65 p-M6x18-CH-6 65 64 M6 18 40 40 23 15 135 65 24 5 65 1 5 5 76
422362 CFA.97 p-M10x20-CH-10 96.5 975 MIO 20 595 625 35 23 205 105 35 &8 105 17 5 5 276
CFA-SH-C33
Kéd Oznaéeni L B f:0.25 f1:025 H h1 h2 b1 d d3 d4 [ﬁ:] 52
422411-C33 CFA.40 SH-4-C33 395 385 25 25 14 9.5 9.5 14 3 45 85 1 14
422131-C33 CFA49 SH-5-C33 495 48 30 31 19 13 11 17 4 5.5 10 2 29
422231-C33 CFA.65 SH-6-C33 65 64 40 40 23 15 135 24 5 65 125 3 62
422331-C33 CFA.97 SH-10-C33 965 975 595 625 35 23 205 35 8 105 20 5 221
# Doporuceny utahovaci moment pro montaznf Srouby.
Index C33: pant v barvé Sedé RAL 7040.
AXIALNI ZATIZENI RADIALNI ZATIZENT ZATIZENI POD UHLEM 90°
Zatizen( _@_
Maximalinf Zlomové Maximalni pro- Zlomové Maximalnf pro- Zlomové
Oznacenf provoznf zatizenf zatizenfl vozni zatizenf zatizen( vozni zatizenf zatizeni
Ea[N] Ra [N] Er [N] Rr [N] E90[N] R90 [N]
CFA 40 B-M4 200 2050 240 2220 100 730
CFA.40 SH-4 130 2080 290 2030 280 1520
CFA40 CH-4 137 1800 230 1760 180 1330
CFA.49 B-M5 400 3770 440 3070 170 1470
CFA.49 B-M6 330 3250 470 3250 110 1540
CFA 49 p-Mbx14 370 3070 360 1970 200 1680
CFA.49 SH-5 300 2960 310 2880 320 2490
CFA.49 CH-5 360 3080 310 2530 250 1620
CFA.49 B-M5-p-Mb5x14 370 3070 360 1970 200 1470
CFA .49 B-M5-SH-5 400 2960 280 2880 170 1470
CFA.49 B-M5-CH-5 360 3080 320 2530 170 1470
CFA 49 p-Mb5x14-SH-5 370 2960 280 1970 200 1680
CFA .49 p-M5x14-CH-5 360 3070 320 1970 200 1620
CFA.65 B-M6 640 4570 690 5670 220 2280
CFA.65 p-M6x18 510 5890 460 6620 220 3190
CFA.65 SH-6 520 4760 720 6270 240 4180
CFA.65 CH-6 510 5280 490 5790 260 3190
CFA.65 B-M6-p-M6x18 510 4570 460 5670 220 2280
CFA.65 B-M6-SH-6 640 4570 690 5670 220 2280
CFA.65 B-M6-CH-6 510 4570 490 5670 220 2280
CFA.65 p-M6x18-SH-6 510 4760 460 6270 220 3190
CFA.65 p-M6x18-CH-6 510 5280 460 5790 220 3190
CFA.97 B-M10 970 7660 2120 17940 590 5210
CFA.97 p-M10x20 890 5950 1730 16190 460 3690
CFA.97 SH-10 1110 6730 1230 10460 510 4100
CFA.97 CH-10 1050 4860 2060 13670 540 4760
CFA.97 B-M10-p-M10x20 890 5950 1730 16190 460 3690
CFA.97 B-M10-SH-10 970 6730 1230 10460 510 4110
CFA.97 B-M10-CH-10 970 4860 2060 13670 540 4760
CFA.97 p-M10x20-SH-10 890 5950 1230 10460 460 3690
CFA.97 p-M10x20-CH-10 890 4860 1730 13670 460 3690

1372

4/2019

elesa+GANTH

Vzory ELESA a GANTER jsou chranény registrovanou ochrannou znamkou.

PFi reprodukci vykrest uvadéjte zdroj.



